
敬遠しがちな家事は何？
ところで家事担当は誰だ？
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１ 「おっくうに思う」家事のＮＯ１は…

⇒換気扇の掃除 ５１．８％
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生活者意識
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あ～今日じゃなくてもいいかな。。。

⇒換気扇の掃除 ５１．８％

２ 換気扇掃除をおっくうに思う理由トップ３は…

⇒油汚れ・ベトベトがイヤ
⇒取り外し・分解が面倒
⇒高い位置で掃除しづらい

３ 既婚男性の担当家事のＮＯ１は…

⇒蛍光灯・電球の交換 ９０．９％
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᪤፧䜹䝑䝥䝹䛻䛂ᐙ஦ศᢸ䜢䛹䛖䛧䛶䛔䜎䛩䛛䠛䛃䛸⪺䛔䛯䛸䛣䜝䚸ዪᛶ䛿ᐙ஦඲య䛾8๭㉸䜢ᢸᙜ䛧䛶䛔䜛䛸ᅇ⟅䛧䛶䛔䜛
䛾䛻ᑐ䛧䚸⏨ᛶ䛜ᢸᙜ䛧䛶䛔䜛䛸ᅇ⟅䛧䛯䛾䛿ᐙ஦඲య䛾2๭๓ᚋ䛸䛔䛖⤖ᯝ䛷䛧䛯䚹
䛂ዪᛶ8๭䠖⏨ᛶ2๭䛃䛸䛔䛖䛚஫䛔䛾ㄆ㆑䛻኱䛝䛺䝈䝺䛿ぢ䜙䜜䛺䛛䛳䛯䜒䛾䛾䚸ศᢸ๭ྜ䛻䛿኱䛝䛺ᕪ䛜ぢ䜙䜜䜎䛧䛯䚹

䜎䛯䚸᪤፧⏨ᛶ䛜䛄୺䛻䛤⮬㌟䛜ᢸᙜ䛧䛶䛔䜛䛅䛸ᅇ⟅䛧䛯ᐙ஦䛾ୖ఩䛿䛂⺯ගⅉ䞉㟁⌫䛾஺᥮䛃䛂Ὑ㌴䛃䛂䝇䞊䝟䞊䛺䛹䜈
䛾㈙ฟ䛧䛃䛂䝂䝭䛾ศู䞉䝂䝭ฟ䛧䛃䛂᥮Ẽᡪ䛾ᤲ㝖䛃䚸୍᪉䚸ୗ఩䛿䛂䜰䜲䝻䞁䛜䛡䛃䛂ᐙィ⡙䛴䛡䛃䛂኱≀䠄䝅䞊䝒䛺䛹䠅䛾Ὑ
℆䛃䛂ᩱ⌮䠄ኤ㣗䠅䛃䛂ᩱ⌮䠄᫨㣗䠅䛃䛸䛔䛖⤖ᯝ䛷䛧䛯䚹

䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ䕔ୖグ䝕䞊䝍䛾ฟ඾ㄪᰝᴫせ

ㄪᰝ䝔䞊䝬䠖ᐙ஦䜔䛚ఫ䜎䛔䛻䛴䛔䛶
ㄪᰝᑐ㇟䠖඲ᅜ⏨ዪ
᭷ຠᅇ⟅ᩘ䠖3,673
ㄪᰝ᪉ἲ䠖web䝸䝃䞊䝏
ㄪᰝ᫬ᮇ䠖2011ᖺ5᭶䡚6᭶

ᮏ᝟ሗ䛿ฟ඾䜢᫂グ䛾ୖ䚸ಶே䞉Ꮫᰯෆ䛾㈨ᩱ䛻䛤ά⏝ୗ䛥䛔䚹ฟ∧≀➼ၟ⏝฼⏝䛥䜜䜛ሙྜ䛿䚸஦๓䛻ᘢ♫䜎䛷䛤㐃⤡ୗ䛥䛔䚹

᪤፧⏨ᛶ䛜䛂⮬ศ䛜ᢸᙜ䛃䛸ᅇ⟅䠄䠂䠅 ᪤፧ዪᛶ䛜䛂㓄അ⪅䛜ᢸᙜ䛃䛸ᅇ⟅䠄䠂䠅

n=758 n=2228

䜰䜲䝻䞁䛜䛡 12.9% 8.8%
ᐙィ⡙䛴䛡 13.6% 3.0%
኱≀䠄䝅䞊䝒䛺䛹䠅䛾Ὑ℆ 14.1% 4.5%
ᩱ⌮䠄ኤ㣗䠅 16.5% 8.5%
ᩱ⌮䠄᫨㣗䠅 18.3% 6.7%

䕔ୗ఩䠑఩䕔ୗ఩䠑఩䕔ୗ఩䠑఩䕔ୗ఩䠑఩


